

na prometu, ... znanimivost, zborovanja ...

Nov socialistični list "American Appeal", glasilo stranke, je izšel z zanimivimi gradivom.

Električne luči Na hribu stoji hišica bajtarja Knežaka, ki je živel s svojo ženo in edinim sinom Tončkom v najlepši areli in ljubezni.

Dnevi so potekali, samo še tri tedne za načrt. Ako se je zmisli na vaje in še tri tedne, se je skoro jokal.

Slovenska Narodna Podporna Jednota ... Ustanovljena 9. aprila 1904 ...

Astor razjarana ... bila se je, da pa anglo-ameriški boljševikom ...

MORNARJI ZAHTEVAJO PRAVICO DO GLASOVANJA. New York, N. Y. — Mornarji so organizirali organizacijo "Seafarers Franchise Association".

Na postaji je našel Tonček precej fantov, ki so šli tudi k vojakom kakor on. Pri postajnem uradniku si je kupil vojni listek do Ljubljane in komaj si je kupil listek, že prisopihava vlak.

Nekako 15 minut do vlaka se prikaže neki človek v uniformi in zakriči: Vlak na Dolenjako. Postaje naziva po vrsti in kliče tudi Tončkovo postajo.

Pismo Dragi stric! Upam, da mi ne zamerite, ker se zopet oglašam, toda ne morem si kaj, da ne bi. Povedal ne bom nič hudega, samo nekaj o našnem spolu.

imam prav, ko trdim o veljavnosti poštenih besedi: "Smo poštene me Kranjce."

VI SO BANKIRJI RAZPILI NAGRADO ZA UBIJATE BANDITE. ... dolarjev bodo plačali za nekakega mrtvega bandita.

NORRIS JE S PRIDRŽKI ZA SVETOVNO SODIŠČE. Washington, D. C. — Senator Norris, vodja republikanskih vstavev v senatu, misli, da bo svetovno sodišče lige narodov vplivalo, da se svet približa trajnemu miru.

Ura je bila nekoliko pred polnočjo, Tonček pomoli glavo skozi okno in vlak drvi v svojo smer. Tonček zagleda tam daleč pred vlakom brezštevilnih luči.

Mati je res pometala ven stare petrolejke, da so se razbile. Tonček je hitel z delom, da je uredil luči po stenhah tako, kakor so bile v vojašnici še predno se stemal.

Vidite, dragi stric, tisto z Darinkami je jugoslovansko, to z Anitami je pa svetovno; navadno pravimo "po angleškem blestemu".

"Kruha, pankrti, hudci, kdo ga pa meni da!" In "stari" se pretegne v cunjah: "Kaj pa tuliš, copernica?!"

PRETEV KROMPIRJA JE PRIPRAVLJA. ... Dnevnik so že poročali, da je velik prijatelj krompirja v Ameriki računili, da ga ni več in ne manjka kot bušelja tega prebivalca v Združenih državah.

Prodaj za informacije. Somišljenik, Ohio. — Dne 24. dec. smo pričeli članek od F. L. S. ki je kakor našel odgovor na vaše vprašanje.

Prišla sta orožnika in ga peljala v vojašnico. Tam so bile ravno take luči kakor na postaji. Vojaški novinci so pozvani k počitku. Komaj so se polegli po posteljah in so luči ugasmile vse hkratu.

Ali boljši znati pravilno pisanje in čitaj angleško? Narodni slovensko-angloško slovnice, katero je izdala in ima na prodaj Kajlijeva matiča S. N. P. J.

Stojanka: — Šik ravno ni, zaplonkan pa tako, da se mu je kar za smejati. Meni je vselej toplo pri srcu, kadar slišim takle razgovor.

DRUŠTVO "FRANCISCO FERRER" št. 181 S. N. P. J. v soboto 9. januarja vesela v dvorani S. N. P. J. Društvo Slovenija — Matkarska vesela v soboto 9. januarja 1923 v Narodni dvorani.

Gine Romano: Aldina poroka

"Gospod Viktor, mislim da moremo ipak najti izhod iz tega položaja..." Inženjer Viktor Mattioli, načelnik nekega oddelka tovarne Karla Baldinija, je stal s sklonjeno glavou pred svojim ravnateljem. V blagajni, ki mu je bila poveljena, je manjkalo 50,000 lir in Viktor Mattioli ni mogel povedati, da jih je vzel za to, da dopolni blagajno svojega očeta, blagajnika neke banke, ki je, dasiravno že star, smatral za najprimernejše razvedrilo občevanje z ženskami iz varijeteja in s sumljivo gospodo za igralno mizo.

dni je bilo vse gotovo in nekega dne je postala Alda Baldini njegova žena. Bilo je odločeno, da pojde mladi par v Tarant, kjer je imel Viktor nadzorovati delo, ki jih je prevzela tvrdka Baldini. Za ta čas je imela stanovati Alda pri neki daljni sorodnici, ki je bila poučena o vsem. Čez dva meseca bi se Alda vrnila k očetu in našel bi se povod, da se uvede pravda za ločitev zakona, ki bi imel obstojati samo formalno, zaradi ljudi.

vzel iz blagajne denar, za kar sem moral dati privoljenje, da se oženim z vami... Vidim, da ste izvanredno občutljiva in razumna ženska in trdno verujem, da bi me ne obsodila, ako bi vedela vse." "Jaz vas ne obojam, gospod," je odvrnila Alda tiho. "Jaz se vam samo zahvaljujem... Moje življenje v domači hiši, dasiravno bogato, je bilo nezno. Samo zaradi vas mi bo zdaj lažje. Dekletu ljudje nikoli ne oproste grdohe: mladi ženi se oproste vse in tudi grda je lahko interesantna in jo radi vidijo."

"Potrebno je, da poznam vsaj kakšno podrobnost iz vašega življenja, ker me bodo vpraševali ljudje, kako je živel moj mož..." In Alda se je od vsega srca smejala, stikajoč po baraki... "Ali moram reči, da imate vse v neredu in da če bi bil moj pravi mož, bi se morali podvreči strogosti. Zares, gospod Viktor, ako že hočete delati tu zunaj, vam je potrebna žena. Pogledajte, ako želite bom poskušala sama, da vam najdem ženo, potem ko razčistiva najine račune... Kaj me gledate tako? Upam, da nisva drug drugemu storila ničesar hudega in da si moreva, ko pojdeva vsak svojo pot, ostati dobra prijatelja."

mesec dni dovršim svoje delo tukaj in potem pojdem nekam v Orijent in se več ne vrnem... Vi ste mi rekli, da se nečete poročiti, jaz pa vam hočem dati priliko, da sem vam ne bo treba vznemirjati s takšno pravdo." Umolknil je, ker je zapazil solzo v njenih očeh. Njena lica so gorela, njeno lepo telo je drhtelo, grudi so se ji dvigale. Viktorju se je zdelo ne samo da ni grda, ampak da je lepa.

O tej stvari ameriškega občinstva je vedela tudi neka angleška pisalka. Takoj se je spomnila strika Bernarda Shawa in napisala mu je pismo, kateremu objavi, da ima Shaw najpopolnejše razvite možgan med vsemi ljudmi na svetu, on pa da ima po sodbi najodličnejšega strobovnjaka najlepše telo. Z ozirom na to, je nadaljevala, bi bila po naukih profesorja Wiggama njuna sveta dolžnost napram potomstvu, da se poročita. Zakaj narava ju ni zastoj obdarila s odlično duševnostjo in s prelesto telesno lepoto.

Dvanajst let v samostanu

Spisal Joseph McCabe, bivši frančižan in profesor v semenišču. Prevel A. K. (Dalje.) Misijonarji so nekaki glavni naborniki. Medtem ko obdržavajo po delci svoje "oživljajne duhovne vaje" v korist duš, imajo misijonarji tudi nalogo, da pomnožujejo denarne aklade samostanov in istočasno dobivajo rekrute za kloster. Z ozirom na misijonarjeve denarne in novačenjske uspehe ga njegov prednik imenuje za boj lahke in udobne misijone. Moderni misijonar namreč ni tako neobčuten za gostoljubnost in udobnost, kakor pripovedujejo, da je bil njegov srednjeveški prednik.

dokler učenci ne dosežejo starosti, ko so sami dovolj razsodni, morajo zato trpeti pri trehiranja svoje duhovščine. Bogoslovna predavanja, ki jih imajo angličanske cerkve, so le slab nadomestek za specializirano izobrazbo, ki se pri njih zahteva od verskih učiteljev. Zato pa velik del bogoslovnega učenja pri angličanskih kuratih začne in konča samo pri predavanjih. V poznejših letih, ko stik z mislečimi čitatelji vpliva na njih čustvovanje, o njih ni dostikrat slišati, da bi si želeli sistematičnega treniranja, kakoršnega imajo njih rimski nasprotniki. Bredvomno pa po splošni izobrazbi visoko nadkričujejo povprečnega rimskega duhovna. Človek prav lahko loči duhovnika, ki se je posvetil mašništvu v letih dozorelosti potem ko je odstopil od angličanstva, po njegovi fini kulturi, karakterističnem daru univerze.

RAZNO

Negalanši Shaw, Ameriški biolog in raziskovalec seksualne higijene, profesor Albert Wiggam, je dognal, kakor zagotavlja ameriški listi, da so lepe ženske povečini prav tako pametne in razumne kakor grde. Splošno razširjeno mnenje, da so grde ženske pametne, lepe pa neumne, je po njegovem popolnoma napačno. Razlika med njimi je v glavnem le ta, da lepim in inteligentnim ženskam ni mnogo do zakona, to se pravi, one se ne ogrevaajo za zakonske in materinske dolžnosti tako zelo kakor grde, ker se lahko tudi izven zakona do sita navžijejo življenjskih radosti. Iz tega dejstva izvaja Wiggam zelo važno konkluzijo: da je namreč degeneracija ameriške rase posledica zgoraj omenjenega pojava. Valed tega bi bilo treba resno paziti na to, da se lepe in pametne ženske poroče, ker bi postala sicer že naslednja generacija ne samo duševno omejena, nego tudi telesno grda.

DA SKUHAŠ DOBRO PIVO, PIŠI PO NAŠE PRODUKTE.

Imamo v zalogi slad, hmelj, sladkor in vse druge potrebščine. Poskusite in se prepričajte, da je doma pri kuhanju vedno le našo najboljšo in najcennejšo. Grosirjam, stadiščarjem in v prodajalnih šoleznih doma proizvedenim pivom pustite pri volji naravnih. Pišite in informacijah na: FRANK OGLAR, 1481 Superior Avenue, Cleveland.

Zaupanje

je potrebno pri izbiri pravih zdravil za vašo bolezen. Tisoče zadovoljnih družin priporočajo SEVEROVE DRUŽINSKA ZDRAVILA. Ta zdravila so skrbno sestavljena in priporočana od ljudi, kateri so jih s uspehom rabili. Pravočasna uporaba teh zdravil je še vedno boljša od ustavitve in preprečitve nevarne bolezni, kakor tudi stroške in bolečine. Tukaj so nekatera teh koristnih zdravil:

IZGUBILA \$3,000 V Chicagu je vse polno goljufov in pretekanih prodajalcev ničvrednih vrednostnih papirjev. Njih žrtve so navadno, pripravi neizkušeni ljudje, katere očakuje za njih prihranke. Če občujete s takimi ljudmi, bodete gotovo oškodovani. Neka vdova je z delom pridivila sebe in svoje tri otroke, poleg tega je še od teške zaluženega donarja prihranila \$3000.— za slučaj bolezni in starosti. Neki brezvestni prodajalec je je pregovoril, da je videla vse prihranke v podjetje, katerega bodočnost je prodajalec naslikal v različnih barvah, toda posledica je bila, da je izgubila vse do zadnjega dolarja.— To naj Vam bo vzgled da daste prednost v poslovanju zupljivih banki, katera se dolgo vrsto let s iskrenostjo in poštenostjo točno posluje. Zaposnite si, da se uradno najvišje banke na zapadni strani Chicaga, to je Kaspar American State Bank, na št. 1906 Elm Street, Chicago, Ill., vedno pripravljene pomagati v pogledu prihranjenega denarja.— 35 let solidnega poslovanja, napravilo je to banke varno in vaše prihranke in investicije.